
Acta de la Sesión Extraordinaria de la Comisión
Permanente de la Delegación de Estudiantes de la

Facultad de Ciencias de la UGR
Fecha: Jueves 11 de noviembre de 2021.

Hora: 11:45 en primera convocatoria, 12:15 en segunda convocatoria.

Lugar: Despacho de la DEFC.

El 11 de noviembre de 2021, siendo las 12:15h, previa convocatoria en tiempo y forma, se
reúne la Comisión Permanente de la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias,
bajo la presidencia del Sr. Delegado, D. Pepe Bescos Abeledo, y con la asistencia de los
miembros que se detallan a continuación:

● Pepe Bescos Abeledo
● Rubén Fernández Jurado
● Asier Lizama Muñoz
● Danae Molina García
● Carmen Muñoz Córdoba

● David Ortiz del Campo
● Andrés Quintana Martín
● Jaime Ramirez Cerrillos
● Iván Salido Cobo
● Miguel Ángel Suárez Rojas

Se proponen para su debate los siguientes asuntos que figuran en el Orden del Día:

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión extraordinaria celebrada el 21 de
octubre de 2021;

2. Informe del Delegado de la Facultad de Ciencias;
3. Análisis del desarrollo de las elecciones parciales en la Facultad de Ciencias;
4. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre la convocatoria de elecciones parciales

a delegados de grupo;
5. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre la elaboración de los Planes

Normalizados de Trabajo;
6. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre el contacto con los departamentos

para renovar el Foro de Estudiantes en Consejos de Departamento;
7. Organización, si procede, de una reunión con decanato para tratar las reservas de

espacios en la Facultad de Ciencias;
8. Debate y toma de acuerdos, sobre la convocatoria de próximas sesiones de la

Comisión Permanente;
9. Autoevaluación del desarrollo de la última sesión plenaria y propuestas de mejora;

10. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre la exigencia de modificación del
protocolo de ventilación de las aulas al decanato de la Facultad de Ciencias;

11. Asuntos de trámite y urgencia;
12. Ruegos y preguntas.

Se abre la sesión a las 12:15.
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1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria celebrada
el 28 de octubre de 2021;

Se aprueba por asentimiento y con piropos hacia la misma.

2. Informe del Delegado de la Facultad de Ciencias;
El Sr. Delegado informa sobre la dimisión del Coordinador General de Estudiantes, Javier

Torres Frías. El Coordinador en funciones es Rubén Fernández Jurado por ser
Vicecoordinador Académico.

Sobre la sala de microondas, recibimos 361 quejas por escrito y se las entregamos al
PAS del Decanato. La Decana nos dijo que no se abrió antes porque se habían roto todos los
platos de todos los microondas. Nos han insistido que cada persona debe limpiar lo que
ensucie de la sala.

Después, se le dijo a la Decana que estaban llegando quejas sobre el frío en las aulas y
justo estaba la administradora viendo cómo se puede organizar la ventilación de las aulas
entre clases.

Andrés pregunta si se va a poner papel y desinfectante para que cada persona pueda
limpiar si algo se ensucia.

Pepe le responde que si no hay, se pedirá.

Asier dice que no había nada cuando lo comprobó y que se debe pedir porque si no la
gente no va a limpiar.

Danae insiste en que a la segunda parte de la queja no le han hecho caso ya que solo se
han reservado 3 mesas para la sala microondas en cafetería y no han dicho nada de las
mesas de química o del hall.

Pepe le responde que en el momento en el que le lleguen quejas de que a alguien le han
llamado la atención por comer en el hall o en las mesas de química hablará con Decanato.

Andrés interviene para añadir que si no nos hacen caso y no nos dejan comer dentro de la
facultad en los sitios establecidos se debería poner otra queja.

Hace unas semanas se aprobó la creación de la Comisión de Reforma del Reglamento.
Se cubrieron las vacantes para miembros natos y electos pero no para designados, así que
habrá que insistir en que se cubran.

Sobre la LCU y LOSU, Pepe propone tratarlas en un pleno. La opinión general es que no es
muy buena idea darles a los designados dos leyes para leerse.
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CREUP y Estudiantes en Movimiento van a organizar las movilizaciones, así que desde la
DEFC les daremos difusión pero solo a las movilizaciones, no a los comunicados.

El Director de Transparencia será Lucas de Uña Ocampo, ya que ha mostrado interés en
serlo. Sea quien sea finalmente, habrá que enviarle todas las convocatorias y estará invitado
a todas las reuniones.

Por último, Pepe anuncia que solo tendremos un pleno de aquí a que acabe el
cuatrimestre, el público le aplaude.

3. Análisis del desarrollo de las elecciones parciales en la Facultad
de Ciencias;

Pepe dice que a pesar de que las charlas informativas tuvieron pocos asistentes, las
elecciones han ido sorprendentemente bien.

Pepe está dolido porque nadie de la permanente se ha presentado a la Junta de
Facultad:(

Por último, nombra a las personas que se han presentado a los puestos vacantes.

4. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre la convocatoria de
elecciones parciales a delegados de grupo;

Pepe dice que hay dos interesados en presentarse como delegados de grupo, por lo que
se le va a dar difusión por redes sociales para informar de que tienen que contactar con
nosotros en el caso de que quieran presentarse a delegados.

5. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre la elaboración de
los Planes Normalizados de Trabajo;

Pepe informa que se tiene que hacer un protocolo sobre cada función/cargo detallado,
explicando las funciones a modo de guía para la futura permanente. Se dejará encargada a
una persona para hacerlo y a otra para revisarlo de forma interna.

Estos se llevarán en mayo a la Permanente para aprobarlos.

6. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre el contacto con los
departamentos para renovar el Foro de Estudiantes en Consejos
de Departamento;

El Foro no se va a reunir todavía, pero se va a invitar a sus estudiantes a los plenos, así
que necesitamos tener los datos actualizados de los estudiantes en Consejos de
Departamento, que hay que pedírselos a la Secretaría General una vez acabadas las
elecciones.
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7. Organización, si procede, de una reunión con Decanato para tratar
las reservas de espacios en la Facultad de Ciencias;

Pepe informa de que este año a la hora de hacer reservas para realizar plenos no nos han
hecho caso a la hora de reservar aulas por lo que se van a ir cambiando los días y las horas
de los plenos para contentarlos a todos.

Se quiere organizar una reunión con Decanato para tratar este tema y que así no nos den
problemas para poder reservar aulas para los plenos, ya que ha habido problemas con los
anteriores.

8. Debate y toma de acuerdos, sobre la convocatoria de próximas
sesiones de la Comisión Permanente;

Pepe dice que no nos vamos a poner de acuerdo todos para poder ir a las reuniones y que
tendremos que ser flexibles y amoldarnos a la situación. No se harán reuniones telemáticas.

Andrés dice que no podemos pedir a los miembros del Pleno que falten a las clases para
asistir a las reuniones si nosotros no estamos dispuestos a hacerlo para asistir a la
Permanente.

Para poder convocar las próximas sesiones de la comisión, Pepe informará con tiempo
del día y la hora de la próxima sesión para que la gente a la que le venga mal esa fecha lo
pueda avisar.

9. Autoevaluación del desarrollo de la última sesión plenaria y
propuestas de mejora;

Pepe ruega que, aunque intentemos hacer los plenos lo más rápido posible, no debemos
tener prisa por acabar todos los puntos porque pueden quedar mal explicados.

Danae propone que, al principio de cada pleno, se haga alguna dinámica para que los
asistentes se conozcan.

Pepe responde que se puede hacer entre la primera y la segunda convocatoria y avisar
que se va a hacer para que la gente llegue cuando quiera.

Se propone hacer las votaciones por urna, ya que LimeSurvey dio problemas la última
vez. Iván explica que el problema fue que no le dio tiempo a preparar el código para sacar la
lista de gente que puede votar, que una vez esté hecho no dará problemas.
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Jaime explica que el punto de San Alberto no se planteó como un debate para proponer
actividades porque ya estaban siendo organizadas y no veía que fuese a ser útil.

Los informes de los coordinadores de área se subirán como documentación a partir de
ahora y no se leerán ni se resumirán en el pleno.

David se encargará de hacer las voting cards para los miembros natos y electos, las de
los designados están hechas pero no impresas.

10. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre la exigencia de
modificación del protocolo de ventilación de las aulas al decanato
de la Facultad de Ciencias;

No procede porque el Decanato ha prometido cerrar las ventanas, sin embargo, si no se
cumple, se presentarán más quejas si es necesario.

11. Asuntos de trámite y urgencia;
No hay asuntos de trámite o urgencia.

12. Ruegos y preguntas.
Jaime informa que hay que revisar los planes estratégicos de la facultad.

Andrés informa que la asistencia para el Pleno y la Permanente a partir de ahora se
recogerá desde la Secretaría. La asistencia de las comisiones se recogerá desde cada
comisión.

Iván propone crear en cada carpeta de Google Drive de cada comisión un censo que se
actualice automáticamente con un registro de los miembros y voluntarios que han
abandonado la comisión y con el registro de asistencia.

Rubén realiza el siguiente ruego sobre el grupo Off-Topic de la delegación:

Para empezar me gustaría dejar clara una cuestión, y es que considero que el grupo
offtopic sigue estando vinculando a la DEFC por el siguiente motivo. Aunque no le demos ya
publicidad, que se hizo en el último pleno y quiero que conste en acta mí más absoluto
rechazo a esto, dado que se acordó que no se le daría difusión ninguna por canales oficiales
de comunicación de la DEFC, lo que a mí parecer es determinante en cuanto a la vinculación o
no a la DEFC es como la gente lo ve. Actualmente creo que la mayoría de miembros del pleno
asocian ese grupo al sitio por el que hablar cosas no serias y por el que socializar de la
Delegación. Lo peor de todo es que este es el motivo por el que se creó este grupo en primera
instancia, pero creo que todos sabemos que no ha funcionado como debería. Así, creo que no
es algo que debamos mantener por el buen funcionamiento de la DEFC.
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En este contexto, me gustaría que conste en acta que ruego no se vuelva a difundir de
ninguna forma este grupo por parte de la DEFC tal y como en su día se comprometió la
permanente.

Además, me gustaría también que se debatiese y votase la eliminación del grupo offtopic,
dado que, como ya he comentado antes e insisto de nuevo, creo que sigue siendo un grupo
vinculado a la DEFC por como la gente lo ve, especialmente los que han entrado
recientemente.

También quiero dejar claro que, independientemente de mi opinión personal sobre el grupo,
esta intervención está única y exclusivamente motivada porque creo que es importante la
imagen que demos a la nueva generación por el buen funcionamiento de la DEFC y su
continuidad, y actualmente el grupo offtopic a pesar de ser una buena forma de socializar con
los nuevos miembros es un atraso en este sentido. Creo que este grupo da una imagen
errónea de que es la DEFC y como se puede participar en ella y temo que esto se vuelva en
nuestra contra con el tiempo.

También ruega que socialicemos en los plenos con gente que no conozcamos, ya que
fomenta que se participe más.

Por último, señala la importancia de buscar sustituto a nuestros cargos, pues no
sabemos cuándo nos vamos a ir.

Andrés le pregunta por qué cree que el grupo no está desvinculado de la delegación.
Rubén le responde que porque a cada persona que entra en la delegación se le dice que
entre también al grupo.

Pepe pregunta al Secretario y a la Subsecretaria si ven necesario grabar las sesiones para
facilitar la recogida de acta. Ambos responden que no.

No habiendo más intervenciones ni más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las
14:04h del día señalado en la cabecera, de todo lo que yo, como Subsecretaria, doy fe.

VºBº del DELEGADO Fe de la SUBSECRETARIA

Pepe Bescos Abeledo Carmen Muñoz Córdoba
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